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  Шановні освітяни, уч-
ні,  батьки! Щиро вітаємо Вас з 
Днем знань та початком нового на-

вчального року.  

Добра, любові і підтримки, надійних 
друзів у житті. Нехай надходять 
без затримки пакунки щастя золо-
ті!  Успіхів усім у новому навчаль-

ному році!!! 

З новим навчальним роком!!! 

Випуск №1/21-22(178) 

Перерва 

вересень 2021 

Мар’янівський ліцей 
Мар’янівської сільської ради 

Новоукраїнського району 

 І знову разом 
 Попри всі перешкоди, пов’язані з карантином, 1 
вересня барвами осінніх квітів, переспівами першого 
дзвоника, усмішками вчителів, святковою атмосферою, 
свіжістю оновлених класів зустрічав своїх вихованців Ма-
р’янівський ліцей. Традиційно День знань щороку перет-
ворюється на велику і радісну подію. Завжди яскраву, 
насичену емоційністю та зворушливою атмосферою. Цьо-
горіч це свято проходило дещо незвично, бо кожен клас 
знаходився на своїй локації. З привітальним словом до 
присутніх звернувся директор школи Руденко Олексій 
Анатолійович, який побажав усім вдалого нового навча-
льного року. З вітальним словом виступили також голов-
ний спеціаліст відділу освіти Мар’янівської сільської ради 
Бровченко Л. В. та настоятель Мар’янівської церкви 
отець Михайло Савка.  
  Свято Першого дзвоника завжди було особливою 
подією для учнів, їхніх батьків, учителів. Хтось пересту-
пає цього дня поріг школи вперше, для когось навчаль-
ний рік уже останній. Однак усі учні назавжди запам’ята-
ють шкільні дні, наповнені й веселощами, і цікавим, але 
важким навчанням. Усім школярам бажали наполегли-
вості, відмінних оцінок, творчості та насиченого життя в 
наступному навчальному році! Нехай новий навчальний 
рік буде вдалим. Будьте щирими та підтримуйте одне од-
ного. 
    Під щедрі оплески присутніх першокласники, головні 
герої свята, вперше ступили на шкільний поріг. За ними 
всі школярі поспішили на свій перший урок. 

Свято видалося теплим, яскравим і вражаючим. 
Було багато квітів, оплесків, нагород. Проте головна,- що 
ми знову всі разом: однокласники, друзі, вчителі, батьки, 
а разом ми-сила, і ніякі віруси нам не страшні! 

  

 

 

У 2021-2022 навчальному році в Мар’я-
нівському ліцеї навчається 195 учні. 

Першокласників –18, випускників 9 кла-
су-13, одинадцятикласників –9.  

На відмінно закінчили минулий навчаль-
ний рік 19 учнів 2-11 класів!!! 

Сподіваємося, що у новому навчальному 
році відмінників стане більше!!! 

Подіі.              Факти.       Коментарі 

На фото: шкільна родина-2021 
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Стоп, булінг! 
 16 вересня стартував тиждень про-

тидії булінгу в навчальних закладах. В 

українських школах зафіксовано 109 ти-

сяч фактів цькування дітей  

 У цей період у навчальному закладі 

пройшли заходи для інформування школя-

рів, їх батьків, вчителів та інших учасни-

ків освітнього процесу про запроваджен-

ня адміністративної відповідальності за 

вчинення булінгу (цькування) і вироблен-

ня в суспільстві небайдужості до пробле-

ми школярів.  

  

 Калейдоскоп шкільних подій 

 
Що таке булінг? 

 Булінг (цькування) – діяння (дії або бездіяльність) учасників 
освітнього процесу, які полягають у психологічному, фізичному, 
економічному, сексуальному насильстві, у тому числі із застосуван-
ням засобів електронних комунікацій, що вчиняються стосовно ма-
лолітньої чи неповнолітньої особи та (або) такою особою стосовно 
інших учасників освітнього процесу, внаслідок чого могла бути чи 
була заподіяна шкода психічному або фізичному здоров’ю потерпі-
лого. 

Типовими ознаками булінгу (цькування) є: 

— систематичність (повторюваність) діяння; 

— наявність сторін – кривдник (булер), потерпілий (жертва булін-
гу), спостерігачі (за наявності); 

— дії або бездіяльність кривдника, наслідком яких є заподіяння 
психічної та/або фізичної шкоди, приниження, страх, тривога, 
підпорядкування потерпілого інтересам кривдника, та/або спричи-
нення соціальної ізоляції потерпілого. 
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Саме під таким гаслом 10 вересня 
пройшов у ліцеї Тиждень фізичної куль-
тури та спорту.  Учні  брали активну 
участь у різноманітних спортивних кон-

курсах та змаганнях,  переглядали філь-
ми про історію Олімпійських ігор, про-
водили цікаві вікторини.  

А завершився  тиждень спорту ма-
рафоном, у якому взяли участь усі учні 1
-11 класів. Змагання відбувалося по ста-

нціях, на яких школярі показували свій 
бійцівський характер та волю до пере-
моги у спритності, вправності, влучності 
тощо.  На початку наступного тиж-
ня на класній годині відзначили грамота-

ми та дипломами кращих представників 
кожного класу. 

 У здоровому тілі—здоровий дух! 

 
Фоторепортаж 

Спорт - це життя! Культ здорового 
тіла, в якому здоровий дух, завжди 
був притаманний українцям.  

Багато позитивних емоцій, заряд ба-
дьорості та гарного настрою отрима-
ли всі учасники змагань. Діти проде-
монстрували свої спортивні здібнос-
ті, техніку виконання фізичних 
вправ, згуртованість та дружбу. Тиж-
день був насичений, цікавий та зміс-
товний. Побажаємо учням успіху в 
подальших спортивних звершеннях, 
адже спортивне життя ліцею не об-
межується одним тижнем, попереду 
в кожного ще багато спортивних до-
сягнень. 
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 З 6 по 10 вересня 2021 року в Мар’янівсь-
кому ліцеї пройшов Тиждень безпеки дорожньо-
го руху, метою якого було залучення здобувачів 
освіти до вивчення та дотримання Правил доро-
жнього руху, безпечної поведінки на вулицях, за-
міських дорогах, у транспорті, поліпшення робо-
ти із запобігання дитячому дорожньо-
транспортному травматизму. 
  У рамках тижня класними керівниками були 
проведені тематичні уроки та бесіди на теми: 
«Правила для пішоходів», «Учасники дорожнього 
руху та умови безпеки пішоходів», «Безпека дорож-
нього руху-це життя!» з використанням відеопрезе-
нтацій та навчальних мультфільмів.  Учні по-
чаткових класів в ігровій формі повторили вже відо-
мі правила дорожнього руху, переглянули мультфі-
льми, виявили свої акторські здібності. Юні худож-
ники взяли участь у конкурсі малюнку з тематики 
дорожнього руху. 
 Ми впевнені, що діти усвідомили необхід-
ність бути уважними і дисциплінованими на наших 
вулицях, дотримуватися правил дорожнього руху. 
Адже від цього залежить їх життя та здоров’я! 

 

Сторінка безпеки 

Конкурс малюнків «Ми за безпеку руху!» 
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Національний урок пам’яті 

 29 вересня до 80-х роковин трагедії Баби-
ного Яру в Мар’янівському ліцеї пройшов Націо-
нальний урок пам‘яті. 

 В актовій залі, де зібралися учні та педагоги, під сум-
ні мелодії Шостаковича здобувачі освіти переглянули моторо-
шні картини кінохроніки того періоду  
 Національний урок пам’яті покликаний сприяти фор-
муванню стійкого негативного ставлення громадян до фактів 
дискримінації, зневаги до людської гідності та зазіхань на пра-
во на життя; розкрити сутність трагедії Голокосту в Україні та 
висвітлити тему розстрілів у Бабиному Яру, розвивати навич-
ки критичного мислення через аналіз джерел та розширити 
сучасне сприйняття процесу вивчення історії. 

Міжнародний День Миру 

З нагоди Міжнародного дня миру, який тради-
ційно відзначають в Україні та в усьому світі 21 верес-
ня, у навчальному закладі пройшли тематичні заходи. 
Зокрема, навчальний день розпочався флешмобом 
«Ми за МИР», який підготували учні 1-11 класів. Протя-
гом дня був проведений конкурс малюнків «Я малюю 
МИР» (1-4 класи) та акція «Я голосую за МИР» (4-11 
класи та учителі). Учні на долоньках написали свої по-
бажання та прикріпили на уявну стіну думок.  

Міжнародний день миру відзначають у різних 
куточках планети. Це свято покликане змусити кожного 
не тільки задуматись, але й зробити що-небудь дієве 
заради спокою на Землі. Адже найбільше у світі щастя 
– це мир. 

 

 

 

 З перших уст 

Пам’ять жива! 

 

 

 

 

 

 З метою вшанування  подвигу партизанів та під-

пільників у період боротьби з нацизмом у 1941-1945 ро-

ках здобувачі освіти Мар’янівського ліцею провели зу-

стріч із місцевим краєзнавцем Василем Григоровичем 

Колесником, який розповів про зародження партизансь-

кого руху на Кіровоградщині та в нашому селі, про под-

виги месників-підпільників. 

 У цей день з почуттям безмежної вдячності діти від-

дали шану захисникам і визволителям рідної землі, хвили-

ною мовчання вшанували пам’ять полеглих за Батьківщину. 

Всесвітній день прибирання 

 У 2021 році 18 вересня Всеукраїнський мо-
лодіжний рух «World Cleanup Day» організував 
проведення щорічно в Україні міжнародної соціа-
льно-екологічної акції з прибирання зелених зон 
та благоустрою територій – «Всесвітній день при-
бирання». Долучилися до цього й наші учні! 



О р г а н и з а ц и я   

Мар’янівський 
ліцей  

Мар’янівської 
сільської ради 

Новоукраїнського 

району 

“Перерва” №1/21-22(178) 
 стор. 6 

 Арсенівка - невеличке село, розташова-
не на мальовничих берегах річки Вись, ва-
бить до себе не тільки оазисом віковічних де-
рев, а й тим, що саме тут народився наш сла-
ветний земляк І. К.Карпенко-Карий. 
 Щороку у вересні Україна відзначає роковини 
від дня народження Івана Карповича Тобілевича, 
а напередодні всі, кому не байдуже це святе міс-
це, долучаються до прибирання території запові-
дника "Карпенків край".Залюбки включилися в 
цю роботу і старшокласники Мар"янівського лі-
цею, аби вкотре торкнутися до чистих джерел 
ріднокраю, напитися цілющої води, подихати 
свіжим повітрям. Ця місцевість немов створена 
для цього: тут немає скупчення туристів, навко-
ло лише тихо шумить вода, переповідаючи істо-
рію великої та славної родини Тобілевичів. 

 

  

 До чистих джерел ріднокраю 

 
Вересневі самоцвіти в Арсенівці 

  

 



Наші вітання  

Зі святом, дорогі учителі! 

О р г а н и з а ц и я  
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 Вітаємо з днем народження усіх іменинників вересня!!! 

Наші вітання  

 

   


